Неравнодушные специалисты Амурстата помогли приюту для животных «Остров спасения»



В феврале молодёжного члены совета Амурстата организовали благотворительную акцию, в которой каждый рамках сотрудник Амурской статистики мог внести посильный вклад и оказать ПОМОЩЬ бездомным животным. 14 собранные средства специалисты МОС закупили все необходимое и доставили постояльцам приюта корм, пакеты с крупами, консервы и др.

Важно чтобы к этому делу присоединилось как можно больше людей. Давайте вместе творить добрые дела!





